



В Кургане завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении серии преступлений против половой неприкосновенности малолетних детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя другого региона. Мужчина обвиняется в совершении 45 преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера, с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Согласно данным следствия, в 2018-2020 годах, используя различные фейковые страницы в одной из социальных сетей, обвиняемый вступал в переписку с малолетними детьми,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

проживающими в различных субъектах Российской Федерации. Мужчина направлял детям материалы порнографического содержания, убеждал потерпевших направлять ему свои интимные фото и видеоизображения, а также вел переписку развратного характера.

В правоохранительные органы с заявлением о совершенном преступлении обратились родители одного из потерпевших, проживающего в Кургане. В ходе следствия личность обвиняемого и место его нахождения были установлены. Мужчина был задержан на территории города Москвы, доставлен в Курган и заключен под стражу. В ходе расследования уголовного дела были выявлены многочисленные эпизоды его преступной деятельности и установлены достоверные доказательства причастности обвиняемого к совершенным преступлениям. Так, следователем СКР были получены сведения о соединениях абонентского номера мужчины, информация интернет-провайдеров, социальных сетей о переписке с потерпевшими, а также изучены ее содержание, подтверждающее его причастность к совершенным преступлениям. По результатам анализа переписки следователем были получены данные о совершении преступных действий в отношении детей, проживающих в более чем 45 субъектах страны, на территории которых впоследствии были организованы и проведены следственные действия с участием потерпевших.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени уголовное дело по существу рассмотрит суд.

04 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1703222>